
 هندسة: الأبعاد في المستوى الإحداثي

 

 : ...............................................................الطالبة اسم

 

(، الطريقة التي تستعمل للحصول على الإحداثي الصادي من 9،  3( ، )21،  6( ، )29 ، 8بالنسبة للأزواج المرتبة )

 الإحداثي السيني هي:

 ..........................................................................................................................

 .................................... ......................................................................................

 ..........................................................................................................................

 ................................................ ..........................................................................

 .......................................................................................................................... 

 .أريد الحصول على المساعدة 

 الحربي.معلمة المادة/ سميرة 

 


